



ACTA REUNIÓ DIMARTS 21 de novembre 2006

ASSISTEIXEN:

- Iolanda Ortiz
- Manel Domingo
- Gabriel Liesa
- Neus Verges

S'aprova l'acta anterior.

ORDRE DEL DIA:

1. Jornades Mediterrànies
2. Cicle de xerrades
3. Reunions de interès.

1.- Es realitza un esbós de guió per a l'organització de les jornades. En la propera reunió es tancarà tant horari com ponents.

2.- Es tanca definitivament el cicle de xerrades fins al més de juny, però amb el compromís per part de tots d'anar suggerint i incloent noves xerrades per passat l'estiu del 2007

3.- Manel Domingo ens informe de les diferents reunions mantingudes pel col·legi tant amb Prodep com Benestar i família, la creació d'un conveni marc de col·laboració amb la càtedra d'accessibilitat de l'UPC com amb FATEC, una de les associacions de gent gran més important a Catalunya, s'ha parla amb el Consell català de l'esport. Hi ha una reunió pendent amb ACRA i amb l'Institut Català de l'envelliment per poder crear un conveni marc de col·laboració.

S'ha iniciat converses amb universitats: la primera ha sigut la Ramon Llull i estant gairebé tancades les de UIC, Vic, Gimbernat, Rovira i Virgili

Sense més, s'acorda que la propera reunió sigui el **19 de desembre a les 20.30h**